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12. oldal

Paszuly Gazdabolt

Kertészeti dolgok A-Z-ig
1162 Bp. Csömöri út 231.
Facebook: Paszuly Gazdabolt

Nyerjen ajándékcsomagot

Pályázati kiírás a Csömöri Egészségház szakrendeléseire

Világrekorder lett az Év sportlövője

Szájer ügy – nagy durranás

Folytatódnak a fejlesztések a Kertvárosban
Középiskolai karanténban született írások
Minden kedves olvasónknak kellemes ünnepeket és boldogabb új évet kívánunk!
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Folytatódnak a fejlesztések a KertvárosbanTűzoltósági hírek

SAS
GYÓGYSZERTÁR 
1913 ÓTA  AZ ÖNÖK 
SZOLGÁLATÁBAN

1163   BUDAPEST 
MARGIT UTCA 1.

06 1 403 73 03

SALVUS

590

SALVUS AKCIÓ!

Advent a tűzoltóknál

A csömöri önkéntes tűzoltóktól kaptuk a fenti képet – igen öt-
letes módon készítettek a felszereléseikből nagyon szép ad-
venti koszorút, amihez csak gratulálni tudunk!

EgyrésztvEvős balEsEt. Újra baleset történt a csömöri La-
ky bekötőúton november 18-én délben. Egy hölgy halad au-
tójával az M0 irányába a teljesen üres úton, majd előbb áttért 
a szemközti sávba, ahol nekiment a szalagkorlátnak, amiről 
az autó visszapattant megpördülve a saját sávjába, és ott is 
nekiment a korlátnak. Ettől a mutatványtól az autó alaposan 
összetört, a vezetőnek szerencsére nem lett komoly baja.

Kipattant a sziKra. A csö-
möri József Attila út egyik csa-
ládi házában november 20-án 
begyújtás után a pincében ki-
pattant a szikra, és lángra lob-
bantak a kazán körül azok a 
felhalmozott dolgok, amiknek 
egy ilyen tűzveszélyes he-
lyen nem lenne semmi keres-
nivalójuk. A háziak láttak neki 
a tűzoltásnak, amit a csömö-
ri önkéntes tűzoltók fejeztek 
be, majd hőkamerával átvizs-
gálták a helyiséget, hogy nem 
maradt-e valahol egy később 
bajt okozó tűzfészek.

Kigyulladt a tElEphEly a sárgarózsa utca túlfElén. 
Pompás látványosságot nyújtott a fél kerületnek december 
4-én estefelé az a tűz, ami a XVI. kerületet határoló Sárga-
rózsa utca kőbányai részén gyullad ki. Sűrű fekete füst szállt 
az égnek, és időnként kisebb-nagyobb robbanások hallat-
szottak. A katasztrófavédelem által készített videofelvételből 
vágtuk ki a fenti képet, ami azt a pillanatot ábrázolja, amikor 
éppen felrobban egy (valamilyen) gázpalack. A tűzből a tűz-
oltók hősiesen kihoztak több gázpalackot, de több átforró-
sodott dissous palackot a mesterlövészeknek kellett kilőnie, 
különben a beinduló belső folyamatok miatt visszahűtve is 
felrobbannak. A kiterjedt tűz oltásával, az utómunkálatokkal 
csak késő estére végeztek.

Tisztelt XVI. kerületi lakosság! A közelgő Karácsonyi Ünnepekhez 
kapcsolódó bevásárlás, készülődés miatt szeretnénk felhívni a figyel-
met az alábbiakra, hogy ne váljanak bűncselekmény áldozatává.

Bevásárló központok látogatása során legyenek figyelemmel az 
értékeikre, mindig őrizzék megfelelően a pénztárcájukat, amennyi-
ben nagyobb mennyiségű készpénzt tartanak maguknál, a fizetéskor 
ügyeljenek arra, hogy más lehetőleg ne észlelhesse, vagy használ-
janak bankkártyát. A leparkolt gépkocsikban értéket, illetve annak 
látszó tárgyakat (táska, doboz stb.…) ne hagyjanak, és ügyeljenek az 
ajtók zárt állapotára, ellenőrizzék azt rányitással is, mivel a távirá-
nyítók működését erre alkalmas eszközökkel blokkolhatják. Soha ne 
hagyjanak ott gépkocsit a parkolóban úgy, hogy előtte mások által is 
láthatóan a csomagtartóba pakolták az értékeiket.

Internetes vásárlás esetén lehetőség szerint csak ellenőrizhető el-
adókkal, illetve cégekkel kössenek üzletet, éljenek az utánvét lehető-
ségével. Bankkártyás fizetés esetén használjanak biztonságos fizetési 
csatornákat például Paypal, vagy fizessenek úgynevezett virtuális (in-
ternet) bankkártyával, melyre csak a vásárlásra szánt összeg kerüljön 
átvezetésre.

Pénzintézetekből történő nagyobb összeg felvétele esetén járjanak 
el megfelelő körültekintéssel, lehetőség szerint érkezzenek kísérővel, 
az idősebbek kérjenek hozzátartozói segítséget. 

Amennyiben bűncselekmény elkövetését tapasztalják vagy an-
nak áldozatává válnak, azonnal hívják a rendőrség segélyhívó 
(112) vonalát. 

a rendőrség felhívása az ünnepekre

Fotó: Szőke Zoltán (Csömöri ÖTE)

Most látsziK csaK, hol a határ. A budapesti földutakat 
felszámoló program nyomán (melynek megbízottja Szat-
máry Kristóf, a Kertváros országgyűlési képviselője), egy-
re-másra tünedeznek el a kerületből a földutak. A Körvasút 
sor képen látható szakasza a Szent Korona utcát köti ösz-
sze a Rákosi úttal, és ezen jól látható annak a birtokpernek 
az eredménye, melyet a megszálló török hadsereg Magyar-
országról való kiűzése után indítottak a cinkotai földbirto-
kosok. Ők azt szerették volna bizonyítani, hogy Cinkota bir-
tokhatára a Rákos-patakig húzódik. A több évtizedig tartó 
pereskedést végül elveszítették, és akkor kerültek a helyük-
re azok a határkövek (jó fél méter magas, hengeres kőtöm-
bök), melyek megszabták Cinkota határát. Aki a most épülő 
útról lelép a vasút felé, már Zuglóban jár, miként a garázssor 
is a szomszédos kerület részének számít.

MEgnyílt a büfé. Nem csak a kilátó épül a Naplás-tó melletti 
kiserdőben, hanem december 4-én megnyílt a büfé is, egye-
lőre téli nyitva tartással: péntektől vasárnapig 10-17 óráig

Már a bElső MunKálatoK-
nál jár a Jókai úti szakren-
delő építése, kívülről teljesen 
kész az épület. A nagyon bo-
nyolult gépészeti munkákkal 
várhatóan februárra készül el 
a kivitelező, és akkor kezdő-
dik a régebbi épületrész rész-
leges felújítása, ami azzal jár, 

hogy a jelenlegi rendelések 
egy része átmenetileg átköl-
tözik az új épületbe – ez nyil-
ván némi kavarodással jár 
majd, tessenek odafigyelni.

A Főváros (még Tarlós idejében) felújította a Vidámvásár ut-
cát, de az árkok és a járdák rendbetétele a kerületre maradt 
– egységesítik a korábban kaotikus vízelvezetést, és elegáns 
kőburkolattal látják el a járdákat és a behajtókat.
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Diplomatikus főszerkesztő
2007-ben Vitézy Zsófiát, a Ma-

gyar Nemzet kiemelt szerzőjét, 
korábban a Magyar Hírlap zsur-
nalisztáját, az MTV munkatársát 
és a Reform című újság főszer-
kesztőjét választotta a kertvárosi 
önkormányzat képviselő-testüle-
te a XVI. kerületi újság élére. 

A neves újságíró egészen 2010-
ig szerkesztette a helyi önkor-
mányzati újságot. Akkoriban e 
cikk szerzőjének is volt alkalma 
együtt dolgoznia vele. Zsófi, aki-
ről köztudott volt, hogy a hazai 
közéletből jól ismert Vitézy csa-
ládból származik (nagybátyja, 
Vitézy Tamás üzletember volt a 
Helyi Téma című újságcsalád ki-
ötlője és kiadója), és ezáltal Orbán 
Viktornak is rokona, a hétközna-
pi életben nagyon is közvetlen 
személyiség volt. Gyakran tar-
totta például a szerkesztőségi 
megbeszéléseket saját, kőbányai 
otthonában, nem egyszer tartot-
tunk éjszakai telefonos konzul-
tációt a következő lapszámról, és 
rendszeres vendégnek számított 
az Erzsébetligeti Színház nagy-
termében rendezett Lokálpatrió-
ták Bálján is. Elmondása szerint 
imádott hétvégenként a sashalmi 
piacon vásárolni, beszélgetni az 
emberekkel és válogatni a friss 
hazai termékek között.  

Távozó főszerkesztőről ritkán 
szoktunk megemlékezni, ám az ő 
későbbi karrierje megér egy mi-
sét. Zsófi a 2010-es kormányvál-
tás után az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának sajtófőnöke 
lett (helyét a XVI. kerületi újságnál 
Szabó Réka Zsuzsanna vette át), 
2011 februárjában pedig a Buda-
pesti Fesztiválközpont ügyvezető 
igazgatójának nevezték ki. 

Két éven át személyesen irá-
nyította a világhírű Tavaszi Fesz-

tivál programsorozatának szerve-
zését, amit olyannyira jól csinált, 
hogy 2013-ban a Brüsszeli Ma-
gyar Kulturális Intézet irányítá-
sával bízták meg.

A kertvárosi újság korábbi 
főszerkesztője most újabb fontos 
és különleges megbízatást ka-
pott. November 23-án ugyanis az 
Országgyűlés külügyi bizottsága 
zárt ülésen három új nagykövet 
személyéről döntött. E szerint az 
új svájci magyar nagykövet Czu-
kor József, a kubai magyar deleg-
átus vezetője Heincz Balázs, míg 
a kolumbiai külképviseletünk 
első embere Vitézy Zsófia lesz, 
aki hamarosan Bogotába utazik, 
hogy megkezdhesse nagyköveti 
munkáját. 

Egykori munkatársai és a 
kertvárosi olvasók nevében is 
sok sikert kívánunk új megbí-
zatásához.

Mint az ismert, október köze-
pén rendkívüli ülésen feloszlatta 
magát Nagytarcsa képviselő-tes-
tülete. Mindez az önkormány-
zati választások után kialakult 
patthelyzetre is visszavezethető, 
mert a települést tíz éve vezető 
Rimóczi Sándor Vilmosnak nem 
volt többsége a képviselő-testü-
letben. 

A megyei kormányhivatal fo-
lyamatosan vizsgálja, hogy a 
rendkívüli helyzetben egysze-
mélyi döntéssel a polgármes-
ter mit tehet meg, és mit nem. 
Hatáskör túllépés esetén törvé-
nyességi észrevételt tehet. Jel-
lemző, hogy Nagytarcsa vonat-
kozásában a kormányhivatal 
ilyen lépésre nem talált okot, 
ugyanakkor arra sincsen mód-
ja, hogy megalapozatlanság 
miatt felülírja az önfeloszlatást 

Közbeszólt a Covid

Poziciójában maradt 

kimondó, minősített szavazat-
arányú testületi döntést.

Új választások kiírásáról 
mindeddig mégsem döntött a 
helyi választási bizottság. En-
nek oka pedig a 2020. novem-
ber 5-én megjelent 483/2020-as 
számú kormányrendelet. A hi-
vatkozott jogszabály szerint az 
önfeloszlatást kimondó határo-
zat hatálya csak a veszélyhely-
zet megszűnésének napján áll 
be. Addig nem lehet időközi vá-
lasztást kiírni. A Covid elmúltá-
val viszont sürgősen, 15 napon 
belül le kell bonyolítani az idő-
közi polgármester és helyi kép-
viselő választást. Éppen ezért a 
vírus távoztáig a korábbi jog-
körében marad a lakosság-ará-
nyosan magas iparűzési adóbe-
vételből gazdálkodó település 
polgármestere. -izs-or

Nagytarcsa polgármestere

Vitézy Zsófi és kutyája

Forrás: jazzma.hu
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MÁTYÁSFÖLD LAKÓPARK

BERUHÁZÓ: ÚJ ZÖLDHÁZAK Kft.

Értékesítési információ a helyszínen:
1165 Budapest, Ajak u. 2. • 06/30-581-1235

www.matyasfoldlakopark.hu • ujzoldhazak@gmail.com

Minden lakáshoz tartozik:
saját helyrajzi szám, kizárólagos kertrész

2 SZINTES LAKÁSOK:
110 m² + terasz + erkély + garázs

110 m²-es LAKÁSOK garázzsal,
önálló kerttel, csendes környezetben,
a XVI. kerület Ajak u. 2-ben ELADÓK!

Használatbavételi
engedéllyel

Önálló helyrajzi számmalMÁR CSAK EGY LAKÁS ELADÓ!

AZONNAL BEKÖLTÖZHETÕ

2020. március tizenhatodiká-
tól az iskolásokat is érintő ren-
delet lépett életbe, miszerint a 
tanítás online, az internet és a 
digitális eszközök segítségével 
zajlik majd. A hír, hogy otthon 
maradunk, futótűzként terjedt a 
különböző osztályok között, és a 
diákok nagy része örömhírként 
fogta fel. 

Megszabadulhattunk attól, 
hogy órákkal hamarabb keljünk 
azért, mert a 7:30-as iskolakez-
désre be kell érnünk, nem kellett 
amiatt aggódnunk, hogy elké-
sünk, csak az okozhatott stresszt, 
ha a wi-fi kora reggel nem a kellő 
sebességgel működött. A reggeli 
hosszas készülődést – felöltözést, 
reggelizést és lányok esetében 
egy kis sminkelést - a bundás 
köntösbe és egy meleg papucsba 
való bebújás váltotta fel, amelyek 
remekül funkcionáltak a rövid út-
ra, amit a kávéfőzőig majd vissza 
a szobába meg kellett tennünk, 
mielőtt beléptünk a tanórába. 

Fél éves kihagyás után vegyes 
érzésekkel tértünk vissza az is-

kolapadba, de azt hiszem, azt 
mindannyiunk nevében elmond-
hatom, hogy a rendszeresség, 
amit az iskola visszahozott az éle-
tünkbe, könnyebbé tette minden-
napjainkat. Az elektromos plat-
formokkal az a gond, hogy nem 
eléggé átláthatók. Ez okozza a fél-
reértések nagy részét is a házi fel-
adatok leadásánál, és sajnos visz-
szaváltottunk az online életforma 
adta lehetőségekhez, melyeket 
szerencsére egyre rutinosabban 
kezelünk. Szabadidőnkben több 
időt tudunk a családdal tölteni, 
beszélgetni egymással, kutyát 
sétáltatni vagy éppen bekuckóz-
ni az ágyba és egy régóta a pol-
con várakozó könyvet elolvasni.  
Ugyanakkor a fiatalkori pezsgést 
az életünkben nem tapasztal-
hatjuk meg, ami elgondolkodtat 
bennünket azon, hogy mennyire 
meg kell becsülnünk az emberi 
kapcsolatokat.

    Írta Skolnikovics Natália 
 a XVI. kerületi Corvin Mátyás 
Gimnázium tizedikes tanulója.

Középiskolai karanténban született írások
Iskola járvány idején FOGSÁGBAN A DIÁKOK

Kovács Kárpitos

Kovács Sándor

1165 Budapest, Zsarnó u. 7.

Mobil: 0620-935-0946 • Mûhely: 061-407-4759
E-mail: kovsakarpitos@gmail.com

Modern, stihl és bõrgarnitúrák áthúzása, javítás
250 féle szövetválasztási lehetõséggel.

Szivacsbetétek méretre való készítése, behúzása.

Szállítás megoldható. Díjmentes árajánlat!

Az idei tanév, de természetesen 
az iskolán kívüli időszak is rop-
pant rendhagyó módon alakul a 
világon mindenki számára. Gyor-
san meg kellett tanulnunk alkal-
mazkodni az életünk részeivé vá-
ló új tényezőkhöz. Azt leszámítva, 
hogy már tűkön ülve várjuk a ví-
rushelyzet normalizálódását és 
végét, diákrészről felfedezhetünk 
néhány olyan különleges aprósá-
got, melyek rávilágítanak arra, 
hogy a legnagyobb közhelyek is 
valódi értelemmel bírnak: „Min-
den rosszban van valami jó”. 

A digitális oktatásnak köszön-
hetően rengeteg újfajta tapasz-
talatunk született, amit a vírus 
nélkül jóllehet, sosem éltünk vol-
na meg. Most már tudjuk, milyen 
pizsamában ülni és reggelizni 
egy tanórán, vagy éppen online 
megírni egy témazárót. Sokkal-
ta könnyebb, az biztos. Emellett 
az is elkerülhetetlen, hogy a sa-
ját szobánkban halljuk a tanára-
ink és megannyi osztálytársunk 
hangját. Tavaly ilyenkor, ilyesmi-
re senki sem gondolt volna. Bár 
őszintén, furcsa is lenne, ha vala-
ki ehhez hasonló dolgokról elmél-
kedne. 

De nem kell sokkal mélyebbre 
ásni az újabb szokatlan helyze-
tekhez, hisz közeleg a karácsony. 
Milyen is az ünnep osztálykará-
csony nélkül? Valószínűleg nem 
az igazi, ezért az osztályunkkal 
még az utolsó tanítási napon meg-
ejtettük az ominózus „húzást”. Ez 
a tettünk pedig azonnal egyszer-
re több problémát is szült. Az első 
és legfontosabb, hogy milyen mó-
don adjuk át az ajándékokat. 

Természetesen nem kellett órá-
kig tanácskoznunk ahhoz, hogy 
rájöjjünk, a posta az egyetlen 
járható út. Ennek a ténye pedig 
rögtön egy következő nem min-
dennapi szituációhoz vezet, hisz 
a mi korosztályunk jelentős szá-
zalékának nem tartozik a legter-
mészetesebb tevékenységei közé 
a csomagok vagy levelek feladá-
sa. Én, személy szerint, ha most 
nem, akkor valószínűleg soha 
máskor nem folyamodtam volna 
ehhez a megoldáshoz. Egyszerű-
en nem látom a szituációt, ami-
kor szükségem lenne arra, hogy 
igénybe vegyem a posta ezen faj-
ta szolgáltatásait. Mégis meg kell 
tennünk, hisz ebben az évben 
semmi sem igazodik a komfortz-
ónánkhoz. 

A második probléma pedig az, 
hogy jó esetben mindenki meg-
kapja az ajándékát, de ez messze 
nem olyan, mint az osztály előtt 
átadni és átvenni őket. Nincs meg 
a szokásos hangulat és vidámság. 
Idén az utolsó, téli szünet előtti 
őrült napok is elmaradnak. Nagy 
kár, viszont mindezt most hajnali 
kelés és iskolába járás nélkül is 
átélhetjük. Mondjuk nem tudom 
hogyan. De talán ezek azok az 
elemek, amelyek elvesztésében 
semmi pozitívumot nem találni. 
A közösségromboló erő hatalmas 
és hatékonyan ellenállni pedig 
rendkívül nehéz.

Bagi Dóra, Corvin Mátyás Gim-
názium, 10.b osztály

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

1163 Bp. Veres Péter út 35.
borhalo.com/sashalom

Világrekorder lett az Év sportlövőjeAz Év atlétája (Kiss Dá-
niel), az Év vívója (Decsi 
Tamás), az Év karatézója 
(Bartha Nikola és Szege-
di Döme), az Év taekwon-
do-sa (Patakfalvy Luca) és 
az Év országúti kerékpá-
rosa (Lovassy Krisztián) 
elismerések után az Év 
sportlövője díjat is sike-
rült a Kertvárosba hozni. 
Köszönhetően a Sashal-
mon élő klasszisnak, Péni 
Istvánnak, akit a Magyar 
Sportlövők Szövetség el-
nöksége 2020-ban az 
Év férfi sportlövőjének 
választott meg. Az UTE 
ifjúsági olimpiai bajnok, 
felnőtt Európa-bajnok, vi-
lágbajnoki ezüstérmes, 
Európa Játékok bronzér-
mes, junior világbajnok 
sportlövője már nem elő-
ször nyerte el ezt a kitün-
tető címet, hisz 2014-ben, 
2017-ben és 2019-ben is őt 
választották meg itthon a 
legjobb sportlövőnek, ám 
most fordult elő először, 
hogy a kitüntető címet 
kertvárosi sportolóként 
érdemelte ki.

A Magyar Távirati Iro-
da Sportszerkesztőségé-
nek felkérésére a hazai 
szövetségek 1964 óta min-
den esztendőben eldöntik: 
kik sportágukban az év 
legjobbjai. Ezt a kitüntető 
címet általában decem-
berben, sőt néhány sport-
ág esetében csak január-
ban szokták nevesíteni, a 
Magyar Sportlövők Szö-
vetség elnöksége azonban 
úgy döntött, nem várja 
meg az év végét, s már no-
vember közepén győztest 
hirdet. 

Eszerint 2020-ban a 
férfiak között Péni István, 
a nők között Dénes Eszter 
lett az Év sportlövője. Az 
indoklás az lehetett, ha 
már az év fő versenyét – a 
legjobb sportlövő szemé-
lyének kiválasztásában is 
döntő jelentőségű – olimpi-
át a nemzetközi szövetség 
a tagállamok sportvezeté-
sével egyeztetve 2020-ról 
2021-re halasztotta, akkor 
az idei esztendő legfonto-
sabb versenyévé előlépő 
lengyelországi 10 méteres 
Európa-bajnokságon elért 

eredményeket veszi ala-
pul a rangsoroláshoz.  

A verseny ugyan feb-
ruárban volt, és elsősor-
ban az olimpiára való 
felkészülést szolgálta, 
de mégiscsak egy konti-
nensviadal volt, melyen jó 
eredményt elérni mindig 
kimagasló teljesítmény-
nek számít. Márpedig 
Péni István ezen a verse-
nyen nagyon is kiemelke-
dően teljesített, egyéniben 
arany, Dénes Eszterrel 
vegyes párosban pedig 
ezüstérmet szerzett. (Esz-
ter nagy valószínűséggel 
szintén ennek, illetve Ist-
vánnak köszönheti, hogy 
2020-ban ő lett a legjobb 
női sportlövő.) 

A februári Európa-baj-
noki cím a 23 esztendős 
Péni István pályafutásá-
ban is a legkiemelkedőbb 
felnőtt eredmény volt. Ko-
rábban ugyanis világ- és 
Európa-bajnokságokról (a 
2019-es minszki Európa 
Játékokat is beleszámítva) 
négy ezüst- és négy bron-
zérme volt. Világkupaver-
senyen ugyan már sike-
rült nyernie, többek között 
egy ilyen győzelemnek 
köszönheti a tokiói olim-
piai kvalifikációját is, de 
kiemelt versenyen arany-
érmet utoljára a 2017-es 
junior világbajnokságon 
sikerült szereznie, így 
már nagyon várta, hogy 
egyszer egy felnőtt világ-

versenyen is a dobogó te-
tejére állhasson.

– Nagyon örültem neki, 
de számítottam rá, hogy 

2020-ban én leszek a férfi-
aknál az év sportlövője, mert 
a woclaw-i Eb nagyon jól si-
került számomra – mond-
ta a Kertváros újdonsült 

büszkesége. - A lengyelor-
szági egy hibátlan verseny 
volt, az évnek a fénypontja. 
Mivel utána törölték a világ-
kupákat, az olimpiát pedig 
egy évvel elhalasztották, így 
nagyon nem is lehetett ellen-
felem ebben a versengésben. 
Azt viszont nem gondoltam 
volna, hogy a vírus miatt 
még ősszel se nagyon lesz-
nek versenyek.

Néhány azért akadt. 
November közepén példá-
ul nézők nélkül rendezték 
meg a Hungarian Open-t, 
amely verseny harmadik 
napján István 634,5 kört 
lőtt, és ez az eredmény egy 
körrel jobb, mint az aktu-
ális világrekord. Ötkari-
kás játékok hiányában 
csak álmodozni tudunk 
róla, hogy a bombaformá-
ban versenyző kertvárosi 
sportlövő miként szere-
pelt volna a 2020-as tokiói 
olimpián. (R. T.)



Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, filmek di-
gitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, pendrive-ra, hordoz-
ható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel jut el hozzánk, némelyek az 
utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS videószalagot még egyszer-kétszer 
éppen le lehet játszani, azután visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket 
őrző mágnespor. De hasonló a helyzet a hangszalagokkal is. A régi em-
lékeket őrző diaképek megfakulnak. Nagy gonddal, figyelemmel foglal-
kozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött emlékekkel – megragaszt-
gatjuk a sérült szalagot, digitálisan lecsökkentjük a felvételek zaját, 
helyreállítjuk a színeket, s kérésre akár elegáns borítót is készítünk a kész di-
gitális anyaghoz. Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

HELLA 
férfi-női fodrász

Karácsonyi Akció: -10% 
minden hajvágás és festés árából

Tel: 06-20-410-3538 
Munkanapok: hétfőn és szombaton 

Cím: Éva fodrászat, 
Újszász u 45/b

Kerti munkát vállal

Ásás, ültetés,
kertrendezés

kertészeti szakközépiskolát
végzett, fõiskolás fiatalember.

HÍVJON,
megbeszéljük!

Ferenci András

06-20-472-1223 Telefon: 06-30/587-5950 • 1/409-1481
*Budapesten és néhány környezõ településen 5000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

0,97 kg-os üvegekben

Akácméz 2.800,-
Vegyesméz 1
Hársméz

.600,-
2.300,-

Selyemfû méz 1.950,-
Napraforgó (krém) 1.650,-
Repce (krém)méz 1.650,- Rendeljen mézet

a termelõtõl!
www.termeloimagyarmez.hu

Marci bácsi méhészete

Ingyenes házhozszállítás*

Adventi
csomag

Vegyesméz,
napraforgó krémméz,

propoliszos méz,
virágpor,

méhviasz gyertya
égetett fa ládában.

5.800 Ft

1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.

Alapítva 1946

Kárpitos bútorkészítõ és kereskedõ Bt.

www.mihalybutor.hu

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bõr bútorok restaurálása,

asztalos munkával, bútorszövettel

Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

Ingyen házhoz jön a könyv!
Aki szereti a régi fotókat, ké-

peslapokat, kíváncsi lakóhelyé-
nek múltjára, annak érdekes, 
tartalmas ajándék lehet a Kert-
városi Helytörténeti Füzetek 
sorozat több mint ötven kötete.

Van köztük mozi- és kocsma-
történet, külön köteteket kaptak 
a művészek, fotóműtermek, dí-
szpolgárok, egyházak, sporte-
gyesületek, tűzoltók, a II. világ-
háború helyi eseményei, a 16. 
kerület szobrok, emléktáblák, 
védett épületek. Összefoglaló mű-
vek születtek Mátyásföld, Rákosz-
szentmihály, Cinkota, Sashalom 
községekről és nemrég Árpád-
földről. Áruk 300-2500 Ft között 
mozog.

Reprezentatív fotóalbumokat is 
találunk a 16. kerület elődközsé-
geiről, mint a „Kerületünk épített 
világa”, a „Kerületünk története 
térképeken”, a „Képes híradás 
Budapest pereméről”, vagy a „Ké-
peskönyv - Fényképészek Budapest 
peremén”.

lyet a helytörténeti gyűjtemény-
nek adományoztak Szlavkovszky 
Sándor leszármazottai. Ő 35 év 
alatt 77 darabot rendezett, 190-
ben játszott, és ezekről naplót ve-
zetett Rákosszentmihályon. Kü-
lön fejezetet kapott Szőke Sándor, 
a Nemzeti Színház művésze, aki 
korai nyugdíjazása után főként 
Mátyásföldön szervezett műked-
velő előadásokat. Szintén sok fotó 
maradt a cinkotai Malmos András 
hagyatékából, aki a községi mu-
latságokra rendszeresen írt és 
rendezett színműveket.

A könyvet rengeteg újságidé-
zet és fénykép színesíti, melyek 
sokszor mosolyra fakasztanak, 
hiszen vígjátékok teátrálisan be-
állított jeleneteit rögzítik.

A könyvvásárlás a járványhely-
zet idején picit nehezebb, mert 
a helytörténeti gyűjtemény a lá-
togatók előtt zárva van, helyben 
válogatni most nem lehet. Ám a 
munkatársak dolgoznak, így a 
honlapról kiválasztott könyveket 
– előzetes telefonos egyeztetést kö-
vetően – hétköznap 9.00-16.00-ig, 
pénteken 14.00-ig kiviszik a Veres 
Péter út 157. kapujához és ott átve-
hetők, illetve a 16. kerületben díjta-
lanul házhoz szállítják.

A www.helytortenet16.hu hon-
lapon a Kiadványok alcím alatt 
a könyvekről rövid leírások ol-
vashatók. Információ: 36-1-604-
8342, ugyintezo@helytortenet16.
hu. Megrendelési határidő: de-
cember 14.

A sorozat legújabb, 53. számát 
Széman Richárd jegyzi, akinek ez 
a 18. könyve. „Műkedvelők vademe-
cuma, avagy játék és jótékonyság” 
címmel szórakoztató útikalauzt 
vehetünk kézbe. Azon eleinkről 
szól, akik a múlt század első évti-
zedeiben arra adták a fejüket, hogy 
– legyenek bár valójában hivatal-
nokok, orvosok vagy temetekezési 
vállalkozók – műkedvelő színész-
ként szórakoztassák lakótársaikat. 
Ez számukra is jó mulatság volt, 
a darabkiválasztás, szervezkedés, 
szereptanulás, próbák színesítet-
ték a hétköznapokat. A vendéglők 
színpadain előadott műsorok be-
vétele pedig iskolák és templomok 
építését segítette.

A könyvírást inspirálta egy ha-
talmas színházi fotóalbum, me-

Új lap a kertvárosiakról
Manapság, amikor az internet térhódítása, az olvasási szokások vál-

tozása, no meg a járvány miatt a szerkesztőségek villámsebességgel 
húzzák le a rolót, csodaszámba megy, amikor új lap jelenik meg. Ha 
pedig nívós papíron, látvá-
nyos fotókkal, száz oldalon 
olvashatjuk – az maga a 
világszám. A 16. kerület-
ben ez történt! „Itt vagyunk 
otthon” mottóval, Kertváros 
címmel a főszerkesztő ál-
maként született meg az el-
ső szám, csupa itt élő jó tollú 
ember és profi fotós önkén-
tes munkájával.

A magazint lapozgatva 
rácsodálkozunk, mennyi 
mindent nem tudtunk a 
közelünkben élő emberek-
ről, közösségekről, naponta 
látott épületekről. Hétköz-
napinak hitt szomszédaink 
mesélnek különleges hobbijaikról, érdekes foglalkozásukról, izgal-
mas élettörténetükről. Mint Magdika, aki még a „faros” buszon volt 
ülőkalauz, Gábor, a buddhista kőszobrász, vagy Edit, aki banki veze-
tőből vált inspiráló segítővé. Ismert szomszédaink is megszólalnak, 
az énekes Mező Misi, a tévészakács Bede Robi, a rádiós-blogger Bárány 
Anna. Kiderül, miért szeretnek itt élni német, francia, vietnámi lakó-
társaink, művészek és sportolók, hüllőmániások és kutyabarátok. Ol-
vashatunk látványos villák egykori lakóiról, és a Világ mozihoz fűző-
dő élményekről.

Kis helyi üzletekben 1950 forintért vehetjük meg az újságot, mely 
ajándéknak is mutatós. Ha van igény rá, fél év múlva érkezik a követ-
kező lapszám.

Vásárlási pontok:
Habcsók Cukrászda (Újszász utca 45/b), Kertvárosi Kávézó (Refor-

mátorok tere), Maja Virágüzlet (Csömöri út 76.), Virágfutár Virágüzlet 
(Rákosi út 89.), Külvárosi Pék (Szabadföld út 79.), Édes Élet Cukrászda 
(Sashalmi piac), Fuudi Deli&Cafe (György utca 1.), ABC (Timur utca 
96.), Menyhért utcai trafik.

fElhívás díszpolgár és Xvi. KErülEtért KitüntEtő 
cíMrE. A javaslatokat zárt borítékban 2021. január 22-ig 
lehet beküldeni postai úton vagy személyesen benyújtani 
a Polgármesteri Hivatal Humán Irodájára (1163 Budapest, 
Havashalom utca 43.), a Köznevelési, Kulturális, Sport, 
Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottságnak címezve. A fel-
hívással kapcsolatban további információ kérhető a 401-
1510 telefonszámon, vagy személyesen a Humán Irodán, a 
227. sz. szobában. Részletek: https://www.bp16.hu/hirek/
palyazati-felhivasok

Eladó ingatlanok
a XVi. kerületi Önkormányzat  

a következő ingatlanokat hirdeti
• Eladó telek az Emlékkő utcában, 17.723 m2, 300.000.000 Ft, 
víz, villany, gáz, csatorna közművesítési kötelezettséggel.
• Eladó telek Margit u. – Sarjú utca, 35.606 m2, 295.000.000 Ft 
+ Áfa, víz, villany, gáz van, csatorna nincs.
• Eladó építési telkek (Zselic u.): 117510/51, 53 hrsz. 117510/51 
hrsz-ú, 900 m² területű, 117510/53 hrsz-ú, 900 m² területű, kivett 
beépítetlen terület (közművesíthető), 27.000.000 Ft + Áfa
• Eladó építési telkek (Zselic u.): 117510/54, 117510/58, 864 m2, 
közművesíthető, 27.000.000 Ft + Áfa
• Eladó építési telkek (Zselic u.): 117510/40-42-43 hrsz. 1500 m² 
területű kivett beépítetlen terület, 28 100 000 Ft + Áfa
• Ostorhegy utcai házas ingatlan eladó (Ostorhegy u. 33.) 
1069 m2, 38.056.400 Ft (víz, villany van, többi közmű az utcában)
• Csobogó utca 2. szám alatti eladó telek 1427 m2, 37 559 055 Ft 
Ft + Áfa (víz, gáz, csatorna van, villany nincs)
• Csobogó utca 3. szám alatti eladó telek 1142 m2, 31 732 284 Ft + 
Áfa (víz, gáz, csatorna van, villany nincs)
• Eladó pincecsoport a Rákosi út 87. szám alatt, 82 m2, víz, vil-
lany van, gáz, csatorna nincs, 6 700 000 Ft + Áfa
• Csobogó utca 9. szám alatti eladó telek 1133 m2, 31.496.063 Ft + 
Áfa (víz, gáz van, csatorna az utcában, villany nincs)
• Eladó ingatlan az Iharfa u. 16. sz. alatt, 53 m2, 22.200.000 Ft. 
víz, villany, gáz, csatorna van.
• Krenedits utca 3. eladó ingatlan (a volt Világ Mozi) 849 m2, víz, 
villany, gáz, csatorna van, 58.678.000 Ft

Részletes információk:  
https://www.bp16.hu/ingatlan

TZteam: Segítünk!

Új szolgáltatást kínál az érdeklődőknek a Kertváros egyik legna-
gyobb múltú cége, a TZteam. A számítástechnikai szaküzlet és szer-
viz honlapján (tzteam.hu) található egy új rovat, ami a Segítünk menü-
pontra kattintva érhető el (vagy: tzteam.hu/segitunk).

Kérj tőlünk segítséget egyszerűen!
Kérlek, a következőkben válaszd ki azokat a témaköröket,
amelyek érdekelnek, és amelyekben segíteni tudunk Neked!

Így üdvözli a honlap szolgáltatása a belépőket, és nyomban fel is 
ajánlja a cég üzleti vagy családi klubtagságát, amit most akciós áron, 
67 százalék kedvezménnyel lehet megrendelni.

A következő lépésben be kell klikkelni a Számítógépet keresel? kér-
dés alatt lévő kis kockát, mire lenyílik egy menüsor, ahol egészen szé-
les választékban megtalálhatóak a különféle célra használatos számí-
tógépek, és az érdeklődőnek innen kell kiválasztania, hogy őt melyik 
fajta is érdekli leginkább. De lehet ajánlatot kérni Monitorra, Tabletre, 
Gamer cuccokra és egyéb kiegészítőkre is!

Alább szöveges üzenet írására is lehetőség nyílik, valamint olyan 
témakörök is beklikkelhetők, mint a meglévő számítógép felgyorsítá-
sa, a már említett klubtagság (a TZteam klub tagjainak extra figyelem 
és kiemelt szolgáltatás jár), továbbá a rendszergazdai szolgáltatások, 
egyebek jelölhetők.

Az elküldött ajánlatokat a TZteam szakemberei feldolgozzák, elem-
zik, ha szükséges, az érdeklődővel külön felveszik a kapcsolatot, majd 
kidolgozzák és visszaküldik az adott problémára a legjobb ajánlatot.

Tzteam Számítástechnikai Szaküzlet és Szerviz
1161 Budapest, Rákóczi u. 48. • 406 4444, 30/989-2093
E-mail: aruhaz@tzteam.hu • Nyitva: Hétfő - Péntek: 09:00 - 18:00



1020
20

. 
12

. 0
9.

Pályázati kiírás a Csömöri Egészségház szakrendeléseire

Pályázati kiírás a Csömöri Egészségház szakrendeléseire

Csömör Nagyközség Ön-
kormányzata pályázatot hirdet 
a tulajdonában lévő 902/12 
helyrajzi számú, a 2141 Csö-
mör Állomás utca 2. szám alatt 
található Egészségház szabad 
rendelőinek bérbeadására 

Az ingatlan jellemzői:
A rendelőhelyiségek a település 

forgalmas pontján, a HÉV állomás 
mellett, az új, korszerű és gyönyö-
rű környezetbe illeszkedő Csömöri 
Egészségházban állnak rendelke-
zésre, melyben három különböző 
méretű rendelő bérlése lehetséges.
Kis diszponibilis helyiség: 16,83 m2

Nagy diszponibilis helyiség: 
  31,78 m2 (két részre osztható)
Szakorvosi rendelő: 22,71 m2

Az ingatlan megtekinthető, elő-
zetes egyeztetés alapján. 

Pályázat célja:
A Csömöri Egészségház 

szabad rendelőinek egészség-
ügyi célra történő bérbeadása 
az alábbiak szerint: Szakren-
delés, vagy magánrendelés 
céljából történő bérbeadás el-
sősorban az alábbi szakterü-
leteken:
• kardiológus, hipertenziológus
• diabetológus
• gyermek fül-orr-gégész, 
  audiológus
• bőrgyógyász, allergiológus
• ortopédgyógyász, reumatológus, 
  gyógytorna, masszázs
• allergológus, 
• gyermekpszichológus
• bérbeadás gyógyászati segéd- 
  eszközök árusítására

Bérleti díj:
A bérleti díj irányára: 
1) 200 000 Ft/hó,
2) 1000 Ft/m2/nap
3) 3000 Ft/óra
A bérleti díj összegére a pályázó-

nak kell ajánlatot tenni.
A bérleti díj minden év január 

1. napjától az előző évi, KSH által 
közzétett infláció rátájával emel-
kedik, az első emelésre 2022. ja-
nuár 1-jén kerül sor. 

A pályázatok befogadása 
folyamatos

A pályázat benyújtásának he-
lye: Csömöri Polgármesteri Hi-
vatal polgármesteri titkárság 
(2141 Csömör, Szabadság út 5.)

A pályázat feladót és más je-
let nem tartalmazó borítékban 
zárt borítékban nyújtható be. A 
borítékra rá kell írni: ”Pályázat 
a Csömöri Egészségházban kialakí-
tott szabad rendelők egészségügyi 
hasznosítására”

Pályázati feltételek:
A pályázaton az vehet részt, 

aki
• természetes személy, vagy a 
nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény (továbbiakban: 
Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja 
szerint átlátható szervezet,
• a pályázati kiírás szerinti felté-
teleket vállalja.

a pályázathoz mellékelni kell:
• az ajánlattevő rövid bemutatá-
sát
• a pályázó nevét, címét (székhe-
lyét), egyéb azonosító adatait, te-
lefon és e-mail elérhetőségét
• pályázó számlavezető pénzin-
tézetének megnevezését, számla-
számát
• a pályázó által ajánlott bérleti 
díj összegét
• a pályázó által folytatni kí-
vánt tevékenység megjelölését 
és bemutatását
• a megjelölt tevékenység vég-
zésére vonatkozó jogosultság 
igazolását
• szakmai bemutatkozás: a pá-
lyázó eddigi tevékenységének 
részletes ismertetése, referen-
ciák.

A pályázó nyilatkozatát ar-
ról, hogy:
• a pályázó alapellátási kötele-
zettséget vállal-e

• a pályázati kiírásban foglalt fel-
tételeket megismerte, elfogadja és 
vállalja
• a pályázatában szereplő szemé-
lyes adatainak pályázattal össze-
függő nyilvántartásához és keze-
léséhez hozzájárul,
• nem természetes személy pá-
lyázó esetében nyilatkozat, hogy 
a Nemzeti Vagyonról szóló 2011. 
évi CXCVI. törvény 3.§ értelmé-
ben átláthatónak minősülnek.
• A pályázó nyilatkozata arról, 
hogy legkésőbb a bérleti szerző-
dés aláírásáig csatolja az alábbi 
dokumentumokat/nyilatkozato-
kat:
• a kiíró önkormányzattal szem-
ben semminemű tartozása nem 
áll fenn;
• a helyiséget megtekintette, an-
nak jogi sorsát, állapotát megis-
merte, ajánlatát a helyiség meg-
ismerését követően tette meg, a 
helyiség birtokba adásán túl sem-
milyen követelést nem támaszt a 
Bérbeadó felé;
• a helyiségre vonatkozó jogsza-
bályokat megismerte;
• az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. 
pontja értelmében átláthatónak 
minősül - nem természetes sze-
mély pályázó esetében;
• a pályázat beadási határidejé-
nek napjától számított 60 napnál 
nem régebbi hiteles cégkivonat, 
vagy a bíróság által nyilvántar-
tásba vett személyek esetén bí-
rósági,  egyéni vállalkozó esetén 
egyéni vállalkozók nyilvántartá-
sának kivonat-másolata, továbbá 
ha a cégkivonat szerint a cégügy-
ben el nem bírált beadvány vagy 
módosítás van folyamatban, a 
cégbíróság által érkeztetett kére-

lem eredeti vagy hitelesített má-
solata, elektronikus eljárás ese-
tén az erről szóló elektronikus 
igazolás (benyújtott, elektroni-
kus aláírással ellátott kérelem és 
mellékletei, digitális tértivevény);
• nem természetes személy pá-
lyázó esetében az aláírásra jo-
gosult képviselő aláírási címpél-
dány másolatát;
• 30 napnál nem régebbi önkor-
mányzati igazolást helyi adók 
megfizetéséről és nemleges 
NAV-igazolást.
A pályázatok bontása, hiánypótlás:

A pályázatok bontására a Csö-
möri Polgármesteri Hivatalban 
kerül sor, 3 fős bizottság jelen-
létében, a benyújtási határidőt 
követően. A bontáskor ismertet-
ni kell a pályázók nevét, címét/
székhelyét, valamint a megaján-
lott bérleti díjat.

A pályázatok bontását követő-
en kerül megvizsgálásra a pályá-
zat érvényessége.
Érvénytelen a pályázat, ameny-
nyiben:
•  a megjelölt pályázati határidőt 
követően nyújtották be,
•  a pályázat, vagy a pályázó nem 
felel meg a pályázati felhívásban, 
illetve a jogszabályokban megha-
tározott feltételeknek. 

Amennyiben a benyújtott pá-
lyázat formai, vagy tartalmi 
szempontból hiányos, de a hiány 
pótolható, a Csömöri Polgármeste-
ri Hivatal a pályázatok benyújtási 
határidejétől számított 15 munka-
napon belül 8 napos határidő ki-
tűzésével hiánypótlásra hívja fel 
a pályázót, amelynek keretében 
az előírt hiányosságok pótolhatók.

A pályázó a hiányt határidőben pó-
tolja, ha a hiánypótlási határidő utolsó 
napján a felszólításban meghatározott 
dokumentumok Csömör Nagyközség 
Önkormányzatához beérkeznek.

A hiánypótlási határidő nem 
hosszabbítható meg, elmulasztása 
esetén nincs helye igazolásnak. A 
hiánypótlási határidő elmulasz-
tása, illetve a nem teljes körű hi-
ánypótlás a pályázat elbírálásából 
történő kizárást eredményez. 

A pályázat elbírálása:
Elbírálásra csak az érvényes 

pályázatok kerülnek. A beérke-
zett pályázatokat az önkormány-
zat  5 főből álló szakbizottsága ér-
tékeli, az értékelés szempontjai:
• a kiírással összhangban lévő 
egészségügyi tevékenység   ►

► • a település szempontjából 
kedvező ajánlat
• a bérleti díj összegére tett javaslat.

A pályázati résztvevők közül 
az a nyertes, aki a pályázati fel-
tételeknek megfelel és a bíráló bi-
zottság javaslata, véleménye alap-
ján alkalmasnak találtatik.

A pályázatot Csömör Nagyköz-
ség Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete bírálja el a külön erre a 
célra felállított szakbizottság ja-
vaslata alapján, a beadási hatá-
ridőt követő 45 napon belül.

A pályázók az eredményről 
a döntést követő 15 napon belül 
kapnak írásos tájékoztatást. 

Az önkormányzat a pályázat 
nyerteseivel köt bérleti szerződést. 
A felmondás, lemondás részletes 
szabályait a szerződés tartalmaz-
za.  A nyertes pályázó esetleges 
visszalépése esetén az eljárásban 

utána soron következő pályázóval 
is megköthető a bérleti szerződés.

 Eredménytelen a pályázati 
eljárás, amennyiben
- az ajánlati határidőben nem ér-
kezett érvényes pályázat,
- a benyújtott pályázatok egyike 
sem felelt meg a pályázati kiírás-
ban foglalt feltételeknek,
- a legjobb érvényes ajánlat elfo-
gadása veszélyeztetné az önkor-
mányzati vagyongazdálkodást, il-
letve annak elfogadása előnytelen 
lenne az önkormányzat számára.

A képviselő-testület fenntart-
ja azon jogát, hogy a pályázatot 
indokolás nélkül eredményte-
lennek nyilvánítja.

Bővebb felvilágosítást a pályá-
zatról a Polgármesteri Hivatal 
Igazgatási osztályán Varga Virág 
osztályvezetőnél, a 06-70-399-
2851 telefonszámon lehet kérni.

Szentmihályon így emlékeznek Maradonára

A fotón Maradona mögött áll Pölöskei Gábor

Argentínában állítólag minden 
kocsmában és étteremben egy 
széket szabadon hagynak. Még 
akkor is, ha telt ház van. teszik 
ezt azért, mert, ha éppen odaté-
vedne az Isteni Diego Maradona, 
akkor legyen majd őt hova leül-
tetni. Nos, ez a hagyomány no-
vember 25-től okafogyottá válik. 
Aznap ugyanis bejárta a világot a 
tragédia híre, hogy 61 esztendős 
korában szívleállás következté-
ben elhunyt Diego Armando Ma-
radona. (Az argentin futball ere-
jét bizonyítja, hogy ezt a bizonyos 
széket azért lehet, hogy megtart-
ják majd, hátha Lionel Messinek 
is kedve szottyanna beköszönni 
egyszer.) 

Maradona nemcsak Argentina, 
hanem a világ legjobb futballistá-
ja volt. Sokak szerint a világ va-
laha volt legjobbja, bár a Pelé-hí-
vek ezzel azért vitatkoznának. 
Mi, magyarok azonban tudnánk 
arról mesélni, hogy az argentin 
mekkora játékos volt. Maradona 
ugyanis 1977-ben 17 évesen ép-
pen ellenünk mutatkozott be a vá-
logatottban. A Buenos Aires-ben 
rendezett barátságos mérkőzést 
5-1-re nyerték az argentinok. A 
fiatal sztár a 62. percben állt be, 
ezt követően azonban nem válto-
zott már az eredmény.

– Először 1979-ben az U20-as 
világbajnokságon találkoztam 

Maradonával – mesélte a Rákos-
szentmihályon élő egykori vá-
logatott csatár, Pölöskei Gábor. 
– Nem játszottunk ellenük, ám 
rendszeresen összefutottunk vele 
az ebédlőben, illetve az edzőpá-
lyán. Már akkor is látszott, hogy 
egy különlegesen nagy labdarú-
gó, amit azon a vébén is bizonyí-
tott, hisz vezérletével az argenti-
nok győztek. Majd következett egy 
1980-as dél-amerikai túra, melyen 
nagyválogatottunk többek között 
az argentin Boca Juniors-szal is 
megmérkőzött. Maradona ekkor-
tájt került a Boca-hoz, így ő is ját-
szott ellenünk. 1-1-es döntetlen lett 
az a találkozó, de már akkor lát-
szott, hogy mekkora zseniről van 
szó. Néha ketten-hárman üldöztük 
őt, hogy szerelni próbáljuk. Siker-
telenül.

Pölöskei Gábor nagy találkozá-
sa Isteni Diego-val azonban 1982-
ben, a spanyolországi világbaj-
nokságon volt. Maradona ugyanis 
egy máig érthetetlen edzői dön-
tés következtében kimaradt az 
1978-as vébécsapatból, így Men-
otti csapatával nem ünnepelhe-
tett világbajnoki címet. 1982-ben 
azonban a címvédő argentin vá-
logatott meglepetésre 1-0-s vere-
séget szenvedett a nyitómeccsen 
a belgáktól. Így az argentinok és 
Maradona is kétszeres akarással 
készültek a magyarok ellen.

– Elképesztő volt, ahogy fut-
balloztak, különösen Maradona 
játszott kimagaslóan. Ennyi év 
távlatából azonban büszke va-
gyok rá, hogy én is ott lehettem a 
pályán, sőt, hogy gólt is lőhettem. 
(A 82-es vébémeccset 4-1-re nyer-
ték az argentinok, Maradona két 
gólt szerzett, a magyarok gólját 
pedig a kertvárosi Pölöskei Gábor 
szerezte. A szerk.) Amikor meg-
hallottam Maradona halálának a 
hírét, nagyon megdöbbentem. Mi 
ugyanis hajszál pontosan egyko-
rúak vagyunk, én is 60-ban szü-
lettem, mint ő, és én is októberi 
vagyok, ezért az életét és a halá-
lát is közelebbinek érzem.

Az 1982-es magyar-argenti-
non azonban nem csak Pölöskei 
Gábor képviselte a kerületet. A 
kezdőcsapatban helyet kapott, és 
62. percig a pályán tartózkodott a 
szintén Rákosszentmihályon élő 
Kiss László is.

– Én is játszottam a Boca Juni-
ors ellen 1980-ban, mely mérkő-
zésen a mindössze húszéves Ma-
radona ficánkolt közöttünk. Ha 
mérték volna, a labdabirtoklás így 
nézett volna ki: 50 százalékban 
Maradona birtokolta a labdát, a 
maradék 50 százalékon meg a két 
csapat 21 játékosa osztozott. A na-
pokban néztem a Fradi meccsét 
a Juve ellen, és arra gondoltam, 
ezeknek srácoknak életük végéig 
élményt jelent majd, hogy játsz-
hattak Christiano Ronaldo ellen. 
Nekünk ugyanígy életünk végéig 
élmény marad a Maradonával va-
ló találkozás. Ilyen zsenik, mint 
ők, évszázadonként csak elvétve 
születnek.

Diego Armando Maradona 
emlékére az argentin kormány 
háromnapos nemzeti gyászt 
rendelt el. 

Riersch Tamás



Az asztrológus gondolatai

Asztrológiai útmutató  
a Bak jegyében

„A fény mindig utat mutat, 
Annak, ki a mélyben kutat.”

Idén december 21-én 
lép be a Nap a Bak je-
gyébe, és 2021. január 
19-ig fog itt tartózkodni. 
December 21-e egyben a 
téli napfordu-
ló, a kozmikus 
pillanat, ami-
kor mifelénk a 
leghosszabb az 
éjszaka, és leg-
rövidebb a nap-
pal. Ez a rövid 
nap annyit jelent, hogy 
kb. 8,5 órát tartózkodik 
a Nap a horizont felett. 
Érdekességként megem-
líthetjük, hogy az északi 
sarkon ez az év egyetlen 
napja, amikor a Nap nem 
kel fel. Akkor van legin-
kább szükségünk fényre, 
amikor a legnagyobb a 
sötétség. A korai keresz-
tények 325-ben (hogy a 
pogány Mithrász és Sol In-
victus ünnepet ellensúlyoz-
zák vagy helyettesítsék) 
december 25-re tették a 
karácsonyt, Jézus szüle-
tésnapjának ünnepét. Ez 
a döntés I. Konstantin ró-
mai császárnak, illetve 
Alexandriai Szent Ale-
xandrosznak köszönhető. 
Az ortodox kereszténység-
ben ezt az ünnepet január 
7-én tartják. Annyit érde-
mes megjegyezni, hogy 
Mithrász több vallásban 
és kultúrában – a hindu 
brahmanizmusban, a per-
zsa zoroasztrizmusban, 
a görög-római mithraiz-
musban – a felkelő nap is-
tene. A mítoszok tanúsága 
szerint december 25-én 
született. A mithraizmus-
ban 7 beavatási fokozat 
volt. Mindegyiket valame-
lyik ősbolygó princípiu-
mának feleltették meg.

A Bak ember komoly, 
visszafogott, szorgalmas 
és törekvő. Mindig az 
elérendő célok felé tekint. 
Annak, aki szeretne cél-
ba érni, áldozatokat kell 
hozni. Semmit sem adnak 

ingyen, semmi sem hull 
az ölünkbe, mindért ke-
ményen meg kell dolgoz-
ni. Az ún. karrieristák, 
akik fel szeretnének érni 
magasabb pozíciókba, éjt 
nappallá téve dolgoznak. 
Nem napi nyolc órát, in-

kább 12-14-et. 
A Bak jegy ural-
kodó planétája 
a Szaturnusz. 
A mithraizmus 
legmagasabb, 
7. beavatási fo-
kozatában az 

Atya bolygója. A szigorú 
atya, aki felügyeli a ren-
det. Korlátoz, de csak 
azt, aki nem ismeri fel, 
hogy szüksége van kor-
látokra. Aki korlátozza 
önmagát, tehát fegyelme-
zett, betartja a törvénye-
ket és szabályokat, az nem 
kaphat külső korlátozást. 

A vírus analógiája, az 
Uránusz pont ellentétes 
tulajdonságokkal rendel-
kezik, mint a Szaturnusz. 
Korlátlanul reprodukálja 
magát mindaddig, amed-
dig az immunrendszer 
meg nem állítja. De ha 
nyer, akkor is veszít, mert 
a gazdaszervezet halálá-
val ő is elpusztul. 

Ha már újra elővettük a 
COVID-19 témáját, akkor 
van egy jó hírem: decem-
ber 17-én a Szaturnusz át-
megy a Vízöntő jegyébe. Ez 
annyit jelent, hogy megje-
lenik az oltóanyag és el-
kezdődik a járvány meg-
szüntetése. Tudom, hogy 
sok ember vakcina-elle-
nes és rengeteg összees-
küvés elmélet kering az 
interneten. De gondoljuk 
csak végig mennyi súlyos 
kimenetelű járványos be-

tegséget sikerült megúsz-
ni a védőoltásoknak kö-
szönhetően. 

Azt hiszem, mindany-
nyiunknak elege van a 
maszkviselésből és a tá-
volságtartásból. Ez akkor 
szűnhet meg, ha a vírus 
nem tud tovább fertőzni, 
és ennek a leggyorsabb és 
legkézenfekvőbb módja a 
vakcina beadatása. Ennek 
a vírusnak nem a magas 
mortalitása a félelmetes, 
hanem a kiszámíthatat-
lansága és a mai napig is 
okkult viselkedése. Szel-
lemi értelemben kimond-
hatjuk, hogy a halál pilla-
natát senki sem kerülheti 
el. Ahogy a születés idő-
pontja determinált, úgy 
a kaszás eljövetelének 
is rendelt ideje van. Sza-
turnusz az idő ura, és ha 
leperegnek életünk ho-
mokórájának szemcséi, 
akkor el kell hagynunk a 
földi síkot. Szerencsére a 
Jóistenen kívül senki sem 
tudja, hogy mennyi üzem-
anyagunk van az Élet nevű 
utazásunkhoz. Viszont a 
döntéseink következmé-
nyeit viselnünk kell, ha 
tetszik, ha nem. A legjobb, 
ha odafigyelünk a jelzé-
sekre, a szimbólumokra, 
melyek naponta üzennek 
nekünk. 

A legizgalmasabb az 
élet keresztrejtvénye. Ez 
pedig azt jelenti, hogy a 
lényeg megfejtése ránk 
vár. A kereszt titka az 
ember sorsfeladata. Miért 
születtünk? Mi a dolgunk 
a földön? A helyes megfej-
téseket kérem, küldjék el 
a szerkesztőségbe vagy a 
szerző e-mail címére!

Véleményeiket, gon-
dolataikat, kérdéseiket 
elküldhetik az asztros@
yahoo.com címre. 

Vigyázzanak magukra és 
egymásra!   Tóth Sándor

meridián kezelés
A meridián terápiával helyreállítható, megszüntethető: 
depresszió, pánik, ízületi gyulladás, allergiák, látási 
problémák (szürkehályog), stb. Emésztőszervi rend-
ellenességekre is jó hatású a meridián terápia.

Időpontegyeztetés, tájékoztatás: Tel: 06-30-865-7572 
(Hétvégén is hívható!)

SZÉP KÁRTYÁT elfogadunk!

A SASHALMI PIACON

Horváth Húsbolt

Nálunk bankkártyával is
fizethet!

Marha- és sertéshús, vadhús, birka, borjú,
bõrös malac • Baromfi: csirke, kacsa, liba,
pulyka, tyúk, kakas, gyöngytyúk • Hagyo-
mányos füstölésû termékek, kolbászok,

felvágottak, töltelékáruk• Fagyasztott áru,
szárazáru, tojás, zsír, olaj, tészta, fûszerek

Különleges választékunkból: szürkemarha,
bivaly, mangalica

ÉRLELT MARHAHÚSOK

Nyitva K-Sze: 6-16, Cs-P: 6-17, Szo: 6-13-ig, vasárnap, hétfõn ZÁRVA
Hidegtálak is kaphatók!

Kertvárosi Hal árus a 
Sashalmi piacon, állan-
dóan változó friss termé-
kekkel, hal salátákkal. A 
pultnál az ínyencek meg-
kóstolhatják a fantaszti-
kusan finom halsalátákat, 
mint a mustáros hering-
saláta, céklás heringsaláta 
vagy a lazackrém. Kapható 
természetesen pontysze-
let, patkó, pontyfilé, lazac, 
pisztráng, tőkehal szűzpe-
csenye, valamint sokféle 
füstölt halféleség, fagyasz-
tott rák, csiga, kagyló. Az 
üzlet a megszokott helyen 
található a piacon. 

házhoz 
szállítás  

a halárusnál. 
Rendelésfelvétel min-
den nap 8-től 14 óráig, 
kiszállítás 11 és 17 óra 
között (címenként 700 
forintért), telefon: 06-
70-632-6071, haldelikat.
rendeles@gmail.com, 
Facebook: Haldelikát kft 
(új oldal), web: www.hal-
delikat.hu

Halárus a piacon
December 8-ától ünnepi nyitva 

tartásunkkal  
minden nap  reggel 6 órától  
este 18 óráig várjuk Önöket. 

Kaphatóak üzletünkben a 
karácsonyi halvásárra szánt 
prémium minőségű, magas 

feldolgozottságú, konyhakész  
friss halaink.  

előrendeléseiket továbbra is 
várjuk az alábbi telefonszámon:  

+36/70-623-6071.

Karácsonyi műtermi fotózás

Lelkes Fotó, Sashalmi sétány 22. (a piac mellett)  
Tel.: 442-46-17 • H-P: 9-17-ig, Sz: 8-13 óráig 

www.lelkesfoto.hu

Elkészült a karácsonyi 
műterem, minél előbb ér-
demes időpontot foglalni 
a fotózásra. Normál cso-
mag: 1 órás fényképezés, 
melynél az összes képet 
odaadjuk pendrive-on , 
15db  kiválasztott képet 
retusálunk és 20db-ot ki 
is nyomtatunk csúcsmi-
nőségben 10x15-ös méret-
ben 30.000Ft.

Idén is naptár akció! 
Egyedi fényképes 12 la-
pos falinaptár fotópapírra 
fémspirállal csak 4550Ft. 
Több egyforma példány-
nál további kedvezmé-
nyek. A4-es egylapos nap-
tár csak 990Ft.

Karácsonyi ajándékok, 
keretek, albumok nagy 
választéka…

Várjuk  
  szeretettel:

Szilvia és Nelli

Nyerjen ajándékcsomagot

Helytörténeti keresztrejtvény 
a csömöri Auchan támogatásával

„1944. december 30-a volt, a 15. születésnapom” – így kezdi visszaem-
lékezését Lantos Antal az In memoriam 1944-1945 című könyvben, 
melyben arról olvashatunk, hogyan élték meg a háborús hétköznapo-
kat a fiatalok a 16. kerület elődközségeiben. (Kertvárosi Helytörténeti 
Füzetek 8.) December utolsó hetét Lantosék három másik családdal 
együtt a szomszéd ház pincéjében töltötték. Ágyúszó és kézi fegyve-
rek zaja hallatszott, közeledtek az orosz csapatok. A születésnapi menü 
száraz kenyér és szilvalekvár volt. Mivel a vizük elfogyott, néhányan 
felmerészkedtek a pincéből. Az egyik kertben …… halott német katona 
feküdt, őket eltemették. A közelgő oroszok felé fehér zsebkendővel inte-
gettek. A katonák lövésre készen tartott fegyverrel közeledtek. „Ezeket 
az első benyomásokat soha nem tudom elfelejteni. Vezetőjük egy mongol 
volt, ilyen ábrázatot életemben akkor láttam először.” – emlékezik Lan-
tos Antal. Aznap több hullámban érkeztek oroszok, egyik csapat elvitte 
a karórákat. Egy negyven év körüli ukrán katona a hóna alatt ötlite-
res befőttesüveget szorongatott, ami tele volt kockacukorral. Ez nagy 
kincs volt. Ölébe vette az egyik kisfiút, és telerakta a zsebeit cukorral. 
Elmesélte, hogy az ő gyermekeinek Oroszországban cukrot adott egy 
magyar katona, és ő ezt soha nem fogja elfelejteni. 

Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 4 
db 3000 Ft értékű Auchan saját márkás ajándékcsomagot sorso-
lunk ki, mely előzetes egyeztetés után átvehető a csömöri Auchan 
Liget áruház vevőszolgálatán. Helyezze el a felsorolt szavakat az 
ábrában! Segítségül egy szót előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén 
a színnel jelölt sorban alakul ki a végső megfejtés, amit a szer-
kesztőség címére várunk: HH 1162 Bp. Hermina út 16., illetve 
a rejtveny.hh@gmail.com e-mail címen. A megfejtésekhez ne-
vet, címet és TELEFONSZÁMOT IS KÉRÜNK a kapcsolattartás ér-
dekében. A megfejtéseket a megjelenéstől számított 16 napig várjuk.

2 betűs szavak: AF, AK, BE, KU, PÁ, SE, TA, ZA,
3 betűs szavak: AKI, ASA, IPA, ITT, KÉS, KOR, TAT,
4 betűs szavak: ALAK, ALES, KÉRI, KORA, REMI, TATA,  
        TATI, TEST,
5 betűs szavak: ALAPI, AROMA, BÉRES, CSÁLÉ, ÉRETT,  
         KALAP, KALEF, KONOK,
7 betűs szavak: KERESET, KUTATÁS, SZONETT, TALÁLAT.

Előző keresztrejtvényünkből: 1900-ban özvegy Piliné nyi-
totta Anna- és ÁRPÁD-telep első vendéglőjét. Nyerteseink a 
következők: Nagy Károlyné (1165 Bp., Becő u.), Joó Éva (Kis-
tarcsa, Eperjesi u.), Dr. Cserti-Csapó Szilvia (1165 Bp., Gábor Á. 
u.) és Hellenbach László (1144 Bp., Virradat u.) A nyeremények 
átvételének módjáról nyerteseinket telefonon értesítjük.

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás

1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 9-17 Szo: 8-13

CBA Élelmiszer
FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT
Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT
Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás

1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 9-17 Szo: 8-13

CBA Élelmiszer
FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT
Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT
Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás

1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 9-17 Szo: 8-13

CBA Élelmiszer
FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT
Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT
Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

maRGaRÉta Virág-ajándék
Karácsonyi asztali díszek, csokrok, koszorúk 
MINDEN NAP (VASÁRNAP ÉS HÉTFŐN IS) NYITVA! Bankkártyával is fizethet.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy vá-
lasztékban, Thermoüveg-készítés, üveg-
csiszolás, ragasztott és edzett biztonsági 
üvegek készítése, zuhanykabin ajtók, 
drótüvegek, festett üvegek sokféle szín-
ben. Kisebb munkák megvárhatók. 1163 
Thököly út 12. Tel: 06-30- 325-9102 • 
Nyitva: H-P 8-16-ig

Üveges, képkeretező

a kulcsmásoló mellett, a Horváth Hús-
sal szemben. Villányi, szekszárdi, mát-
rai, egri, balatoni, soproni, tokaji és sze-
derkényi borvidékek borai egyenesen a 
termelőktől, kedvező áron. Házi sörök. 
Nagyobb rendelést a kerületben házhoz 
visznek. Nyitva: K-P: 8:30-tól 12:30-ig 
és 14:30-tól 17:30-ig, Szo: 7:30-12:30-ig. 
Tel: 06-30-366-4794 (Hollandi Mátyás)

termelői Borkimérés

Ruházati bolt a halárussal szemben
Meleg boka-, térdzoknik, karácsonyi zoknik az egész 
családnak. Puha mamuszok, harisnyák, jégeralsók, 
„Gabriella” harisnyák. Felnőtt kötött pulcsik, mellé-
nyek, kardigánok, blúzok, tunikák. Meleg nadrágok, 
termo felsők, „Smith” ffi. alsók; pamut női, gyerek fe-
hérneműk, hálóruhák. Téli sapkák, sálak, kesztyűk. 
Maszkok nagy választékban! Nálunk bankkártyá-
val is fizethet! Áldott karácsonyt és boldog új évet kívánunk!

Sashalmi Csemege – vasárnap is nyitva

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak a 
Sashalmi Csemegében. Fetával töltött paprika, oli-
vabogyó, olivaolaj, eredeti görög joghurt, nagyon 
finom baklava, különleges italok, üdítők, helyben 
sütött pékáru a piac szomszédságában, a Thököly 
út sarkán, a Sashalmi Csemegében, amely minden 
nap (vasárnap és ünnepnapokon is) várja vásárló-
it friss pékáruval, tejtermékekkel és felvágottakkal 
reggel 7-től este 9-ig (illetve a korlátozások szerint).



Oktatás
Egyéni vagy kiscsoportos német 
és francia nyelvoktatást, nyelvvizs-
gára felkészítést, korrepetálást 
vállal XVI. kerületi diplomás nyelv-
tanárnő 25 éves gyakorlattal. A1-C2 
szintig, általános és gazdasági, 
üzleti szaknyelvet minden korosz-
tály számára. Tel: 06-20-932-8505

Oktatás. Angol, japán, német, 
olasz, héber általános iskolások-
nak, középiskolásoknak, felnőttek-
nek. Nyelvvizsgára, érettségire, 
felvételire felkészüléshez. Egyéni 
és kiscsoportos, online is. Olva-
sás-szövegértés, korrepetálás, 
tanulási nehézségek megoldása. 
Tel: 06-30-970-3320

angOl-némEt nyelvoktatás ha-
tékony módszerekkel. Egyetemi 
diplomás nyelvtanárnő nyelvtaní-
tást vállal: vizsgafelkészítés, korre-
petálás, társalgási gyakorlatok, 
külföldi munkavállalás nyelvi elő-
készítése. Az első óra árából 10% 
kedvezmény. Tel: 06-30-9511-615

angOl nyelvből egyetemi diplo-
más tanárnő  bármely típusú és 
szintű nyelvvizsgára vállal felkészí-
tést Mátyásföld központjában, 
egész nap. Tel: 06-30-735-5115

EgyEtEmEn oktató angol nyelv-
szakos tanárnő oktatást vállal min-
den szinten az Erzsébet-ligetben 
kedvezményes áron, dIgITálIsAN 
Is. Emelt szintű érettségire és min-
den típusú nyelvvizsgára felkészít. 
Tel: 06-20-387-5450, 407-2137

matEmatika, fizika oktatás, kor-
repetálás, vizsgára felkészítés. 
Email: bumag8@gmail.com, tel: 
404-0643, 06-20-226-2935

Ingatlan, lakás
Eladó új építésű ikerház mind-
két fele a XVII. kerület kertvárosi 
részén, Rákoskert központjában, 
közvetlenül a tulajdonostól, 57,6 
millió Ft-os irányáron. Ingatlanosok 
kíméljenek!!! A lakások 90 nm-
esek, és 330 nm telek tartozik hoz-
zá. A csempe és festés választha-
tó. Tel: 06-30-416-4101

Eladó a Centenáriumi lakótele-
pen egy I. emeleti, 68 nm-es, 3 
szobás, déli fekvésű lakás tulajdo-
nostól. Tel: 06-20-623-0491

eltartás, életjáradék

Eltartási vagy életjáradéki 
szerződést kötnék idős személlyel, 
ha adóssága van, azt is kifizetem. 
Élete végéig saját otthonában ma-
radhat. Én 58 éves, egyedülálló 
felnőtt szakápoló vagyok, gépko-
csival rendelkezem. Kérem, hívjon 
bizalommal. Tel: 06-70-246-0887

hölgy életjáradéki ill. eltartási 
szerződést kötne hölggyel vagy 
úrral, jogosítvánnyal rendelkezem, 
étel- gyógyszerellátásban segíte-
nék: 20/451-3019

45 éves, autóval rendelkező hölgy 
eltartást életjáradékot kötne akár 
nagyobb egyösszegű kezdőrész-
lettel. Egyedülálló magányos sze-
méllyel. Teljes ellátással. Telefon: 
06-20/229-0986

kiadó

Kiadó belső galériás, 33 nm-es, 
teljesen berendezett önálló kis 
ház, külön mérők, alacsony rezsi, 
Rsztm-on, családi ház udvará-
ban, 90 e Ft/hó. T: 20/9392-658

Kiadó a XVI. kerületben felújított, 
komfortos, gázfűtéses, bútorozott, 40 
nm-es lakás. Alacsony rezsi, ingye-
nes parkolás. december közepétől 
költözhető. Tel: 06-70-5762-778

Kiadó a sashalmi Piacnál, kertes 
háznál különálló, bútorozott, gépe-
sített, felújított garzon megbízható, 
fizetőképes személynek, vagy pár-
nak. Külön mérőórák, alacsony 

rezsi! lakbér+rezsi+1 hó kaució. 
Tel: 06-30-579-0374

bérElnéK lakhelyet hosszú táv-
ra üresen is, XVI. kerületben vagy 
a gödöllői/csömöri HÉV vonalán. 
Tel: 06-20-203-3043

Állás, munka
Könnyű házimunkát (takarítás, 
mosás, vasalás) ajánlok nem do-
hányzó, megbízható fiatal hölgy-
nek. Modern, szép házban, órán-
ként 3000 Ft fizetésért. Tel: 
06-28-752-679

házvEzEtőnőt, gondozónőt 
keresek magát ellátni tudó idős 
hölgy mellé hétköznap 18-20-ig, 
hétvégén szombat, vasárnap 2-2 
óra. Havi nettó 120 ezer Ft-ért, Rá-
kosszentmihályon. Érdeklődni: 06-
20-9425-731

taKarítás! Fiatal, megbízható 
hölgy kisebb-nagyobb takarítást 
vállal. Tel: 06-30-294-2227

házi ápolást, gondozást vállalok. 
58 éves, felnőtt szakápolónő va-
gyok. Főleg hétvégén, vagy délutá-
ni órákban, megbeszélés szerint 
éjszaka is lehet. Bérezés megegye-
zés szerint. Tel: 06-70-246-0887

Xvi. kerületi COOP ABC-be el-
adó-pénztárost keresünk. Jelent-
kezni: 1165 Perjés u. 2.

gyErMEKfElügyElEtEt, 
idősgondozást vállalok. Tel: 06-20-
465-9834

Adásvétel
Készpénzért veszek bútoro-
kat, festményeket, órákat, dísztár-
gyakat, porcelánokat, könyveket, 
hangszereket, szőrmebundát, ru-
haneműt, bizsukat, kitüntetést, 
régi pénzt, ezüstöt, teljes hagyaté-
kot, díjtalan kiszállással! Tel: 06-
30-597-8280

nErc, róka, nutria, mindenfajta 
szőrmebundát vásárolok, ill. teljes 
ruhanemű hagyatékot, kiegészítő-
ket. Telefon: 06-20/229-0986

EladóK: merinói szőrme garnitú-
ra 4-4 db originált csomagolásban, 
külön is lehet. 4 személyes sátor, 
nagyon szép originált csomagolás-

ban. digitális mérleg számkijelzős 
karral. 25 literes zománcozott fazék. 
Tel: 06-20-216-8302

bontott ablak (148*118cm) 
5000 Ft; Petrof fatőkés zongora;  
geronimo stilton és Tea stilton 
könyvek, társasjátékok; decathlo-
nos lány (35, 36, 37 38-as) jó álla-
potú bakancsok, és egy 38-as fiú 
bakancs, két 34-es és egy 35-ös 
gumicsizma eladó. Érd: 20/482-
4879. Eladó alig használt  lEO tí-
pusú galériaágy matraccal, ágy-
ráccsal, 68.000 Ft-ért. Tel: 
06-20-4711-403

Jármű
Eladó Renault Thália 1.4 16V, 
2001-es, 124.500 Km, 330 ezer 
Ft-ért. Tel: 06-30-573-5973

Közlemény
Mozgás- és hallássérült gyer-
mekek és felnőttek jelentkezését 
várjuk, akik szeretnének megtanul-
ni pingpongozni. Érdeklődni: 407-
3731, 06-20-964-8282

nincs hol? Nincs kivel? Nincs 
mivel? Mi megtanítjuk pingpongoz-
ni a Táncsics gimnáziumban es-
ténként! Érdeklődni: 407-3731, 06-
20-964-8282

Vegyes
Koronavírus EllEn haté-
kony a WHO által bevizsgált belté-
ri levegőtisztító (5 év garanciával!). 
Érdeklődni lehet: 06-20-3940-794

zaKopanE központban luxus 
apartman kiadó egész évben. Ét-
kezés megoldható, fizetés a hely-
színen. Tel: 06-30-2053-606, www.
jawor.zol.pl

friss TERMElŐI HáZI tehéntej 
minden nap kapható a sashalmi 
Piacon 200 Ft/liter áron. Tel: 06-
30-2053-606

szépség 
és egészség

fogsorKészítés, javí-
tás. Kunze, XVI. Mátyásföld, 

HELYI HÍREK  
(Kistarcsa és környéke)

32. évf. 12. szám  
2020. december 9.

Felelős szerkesztő:  
Szőke Katalin

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Bertalan László 
nyomdaigazgató

Következő lapszámunk január 20-án,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terei aluljáróban megjelenés utáni hétfőn.

ANGOL-NÉMET

NYELVOKTATÁS

hatékony módszerekkel
Egyetemi diplomás

nyelvtanárnõ nyelvtanítást vállal
hatékony tanítási módszerekkel

Az elsõ óra árából
kedvezmény!

Hívjon bátran!
+36-30-9511-615

10%

• Vizsgafelkészítés
• Korrepetálás
• Társalgási gyakorlatok és
nyelvtani rendszerezés

• Külföldi munkavállalóknak
nyelvi elõkészítés

Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083
06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása
Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka
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XVI. Templom u. 36.
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs

OBD programozás

TPMS
javítás • autó, motor

szenzorok beépítése

Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 
8-16-ig

árnyéKolástEchniKa! Re-
dőnyök műanyag vagy alumínium 
kivitelben! Napellenzők hajtókaros 
vagy motoros kivitelben. Tel: 06-
20-775-6087

őszi kerti munkálatok elvégzését 
közületek, társasházak és magán-
személyek részére, valamint épü-
letek, lakások, kisebb irodák taka-
rítását vállaljuk. Tel: 06-70-619-6753

KöltöztEtés, áruszállítás, vi-
dékre is, 37 éves gyakorlattal, cégek-
nek és magánszemélyeknek, profi 
rakodókkal, korrekt áron! Kerületi 
kedvezmény! Tel: 06-30-996-4538

KöltöztEtés zárt rakterű gép-
kocsival, csomagolással, bútorsze-
reléssel, biztosítással, garanciával. 
szakképzett rakodók! Tel: 06-30-
9495-614, www.enzotrans.hu

faKivágást, gallyazást 
vállalunk zöldhulladék elszállítás-
sal. Tel: 06-70-391-0259

gyüMölcsfáK ápolását, 
metszést, permetezést (cseresz-
nyelégy ellen is). díszkertek gon-
dozását, fű- és sövénynyírást, 
ápolást, gyomirtást, gépi kaszálást 
vállalok: 06-20-3474-078

zöldtErülEt Karbantar-
tás, elhanyagolt kertek takarítása, 
ágdarálás, fakivágás, zöldhulladék 
elszállítás, tuskómarás, darus munka 
1,6 tonnáig (darus áruszállítás). Tel: 
06-30-998-0119

fEstést, mázolást, glettelést, 
komplett felújítást vállalok, reális 
áron. Vállalkozók kíméljenek! Tel: 
06-31-783-6639

fEstést, Mázolást, burko-
lást vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel, fóliázással, takarítás-
sal. Tel: 06-30-422-1739

tapétázás, FEsTÉs, MáZO-
lás – minőségi munka két év ga-
ranciával. Tel: 403-6962, 06-30-
214-5079

ha tud olyan Kis Mun-
Kát, amit más nem vállal, mi el-
végezzük. Kőműves, burkoló, fes-
tő, víz-gáz-villanyszerelő, asztalos  
szakemberek állnak rendelkezésre. 
Konyhák, fürdőszobák felújítását 
vállaljuk. Kéményépítés. Tel: 06-
30-457-2666

tEtő – Régi, hajlott tetők javítá-
sa, cseréje; Bádogozás, csatorna, 
beázás elhárítás; Előtetők, gará-
zsok építése; Kéménybontás, épí-
tés; Megerősítés, fedlapcsere; 
Tetőtérbeépítés, szigetelés; lam-
béria, gipszkarton; lindab tető, új 
tető cserepezés. Precíz, hatékony, 
rugalmas, garanciás. Tel: 06-30-
899-6270, 06-70-240-1001

ács, tEtőfEdő, bádogos 
mester vállalja új és régi tetők ké-
szítését, javítását, cserép /cserép-
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Asztalos munkák
Elõtetõk, pergolák, szaletlik

kocsibeállók, lépcsõk
beépített szekrények

gipszkartonozás és galériák

Amennyiben Ön szeretne, hívjon:

06-20-510-1934

lemezből. Kocsibeállót és teraszt 
is. Kiszállás ingyenes: 30/518-0206

KőMűvEsMEstEr vállal épí-
tést, felújítást, burkolást, egyéb 
építési munkákat. gyors, igényes 
munkavégzés referenciákkal, in-
gyenes árajánlat-készítés. Felelős 
műszaki vezetést is vállalok. Tel: 
06-30-203-4643 ignacz.erno@
freemail.hu

MindEnnEMű KőMűvEs-
MunKát, festés-mázolást, lakás-
felújítást, kerítésépítést reális áron 
vállalok. Vállalkozók kíméljenek! 
Tel: 06-70-413-1206

parKEttafEKtEtés, átrakás, 
csiszolás, lakkozás, laminált par-
ketta és szőnyeg lerakás. Tel: 384-
2750, 06-70-312-8131

asztalosMunKáK, előtetők, 
pergolák, szaletlik, kocsi-beállók, 
lépcsők, beépített szekrények, gipsz-
kartonozás, és galériák! Amennyiben 
Ön szeretne, hívjon: 06-20-510-1934

KulcsEMbEr – NON sTOP 
ZáRsZERVIZ! Zárszerelés, ajtó-
nyitás, autónyitás, betörés utáni 
helyreállítás, biztonsági ajtók, rá-
csok, rácsos-ajtók szerelése. Nagy 
Richárd, tel: 06-70-253-6107

sódEr, HOMOK, TERMŐFÖld, 
törmelék szállítása lenyitható 5-6-
7-8 köbméteres konténerekkel. XVI. 
kerületieknek 10% kedvezmény! 
Király Trans, 1161 Milán u. 16. Tel: 
06-30-9483-754, 405-4231

olcsó KONTÉNEREs sITT, FÖld, 
HOMOK, sÓdER szállítás rakodással 
is. Telefon: 06-30-9493-551

autoMata MosógépEK javí-
tása (egyes típusok) nagy tapaszta-
lattal, garanciával. Kurek gábor 
szerviztechnikus Tel: 06-20-9441-164

háztartási hűtőgépEK 
javítása nagy gyakorlattal (csak 
Bp-en). Hozleiter Tibor Tel: 06-30-
919-5456

vízszErElés! csapoK, szi-
fonok, WC-k, WC-tartályok, 
mosdók, stb. cseréje, új vezetékek 

kiépítése, régiek cseréje. Hétvégén 
is hívható! Tel: 06-20-412-0524

dugulásElhárítás! ázá-
sok, csőtörések megszüntetése, 
egyéb vízszerelési munkák. 
VÍZ-gáZ-KÖZPONTIFŰTÉs sZE-
RElÉs! WC-k, mosdók, tartályok, 
szifonok cseréje. sürgős esetben 
AZONNAl Is! Tel/fax: 402-4330, 
06-20-491-5089

víz-fűtésszErElés és 
dugulás elhárítás! Családbarát árak 
és szolgáltatás. gépi fűtésrend-
szer-átmosás, padlófűtés csőrend-
szerének tisztítása – rugalmas, 
megbízható szakemberrel! Ingye-
nes kiszállás Tel: 06-30-938-9713

dugulásElhárítás bon-
tás nélkül, garanciával. szenny-
vízcsatorna tervezése, kivitelezé-
se, javítása. Tel: 06-70-267-5015

gázKészüléKEK, vízME-
lEgítőK, bojlerek szakszerű 
szerelése, javítása, cseréje. Nagy 
Pál, tel: 06-70-263-6601

tElEvíziójavítás gARAN-
CIáVAl, a hét minden napján, in-
gyenes kiszállással. Telefon: 405-
3553, 06-20-9344-874

száMítógépEK javítása hely-
színen, hétvégén is! Vírusirtás, 
telepítések, alkatrész-csere garan-
ciával. Tanácsadás, ingyenes ki-
szállás. Aradi Zoltán, tel: 06-70-
5192-470, szerviz@szerviz.info

szaKKépzEtt KEréKpár-
szErElő Csömör, Kistarcsai út 
9-ben. Nyitva: 10-18-ig, szombaton 
10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

szalagos vidEóK, hang-
lEMEzEK, hangkazetták és 
-szalagok digitalizálása, átírása 
Cd-re, dVd-re, régi képek, dia-
képek, színes negatívok digitali-
zálása, javítása, átírás Cd-re 
vagy papírkép készítése. Feren-
ci Videó, XVI. Hermina út 16. 
(Telefonon egyeztetett időpont-
ban), mobil: 06-20- 9392-658

A nyomtatott újságba egy lakossági apróhirdetés két egy-
más utáni lapszámba 3.000 Ft, feladható a következő he-
lyeken:
• FüZETBoLT, 1165 Jókai u. 6. (irodaház), Ny: H-Cs: 9-17, P: 9-15h-ig
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Óra-Ajándék üzlet a Sashalmi piacon, 1163 Margit u. 1.
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (az Olga u-nál), tel: 403-2498
Feladási határidő a következő számba: január 14.
apróhirdEtésEK fEladása az intErnEtrE
Internetes apróhirdetési portálunk a következő címen 
található meg: http://apro.helyihirek.hu. Itt az olvasók 
önállóan feladhatják apróhirdetéseiket, melyek az aktivá-
ló levél igazolása után megjelennek a honlapon.

Apróhirdetések feladása

Ólom u. 8. Tel: 407-2487, 06-20-
482-7872

aniKó Mini fodrászata 
Hölgyeknek sok szeretettel várja 
szépülni vágyó vendégeit! Hét-
fő-szerda-péntek 13-20 óráig, 
kedd-csütörtök 8-15 óráig. • 1162 Bp. 
Attila u. 18. Tel: 06-30-294-0214

KozMEtiKai szolgáltatást 
és talpmasszírozást vállalok az Ön 
otthonában. Tel: 06-20-465-9834

Vállalkozók 
ajánlatai

Mihály és TáRsAI KáRPI-
TOs, Bútorkészítő és lakberende-
ző Bt. stíl- és modern bútorok 
egyedi tervezése, felújítása, antik 
és bőrbútorok restaurálása aszta-
losmunkával, bútorszövettel, ajtó- 
és falikárpit, ill. díszítő függönyök 
és védőhuzatok készítése. 1165 
Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 321-
0383, 06-30-954-1727

üvEgEzés! Üvegek, tükrök, 
képkeretek nagy választékban, 
Thermoüveg-készítés, üvegcsiszo-
lás, ragasztott és edzett biztonsá-
gi üvegek készítése, zuhanykabin 
ajtók, drótüvegek, festett üvegek 
sokféle színben. Kisebb munkák 
megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  

Karácsonyi akció  
a Kiss Varázsban

 Kiss Varázs üzlet a sashalmi piac szomszédságában, a 
Sashalmi Csemege mellett, a Thököly út 11. szám alatt. 
Nagykerekű bevásárló kocsik, csúszásgátlók, fürdőszobai 
kilépők és szőnyegek, többféle kültéri lábtörlő, sálak. Aszta-
li abroszok (kerek és ovális is), viaszosvásznak, kívánt mé-
ret szerint. Öntapadós tapéták: fa, márvány, tégla és dekor 
mintázattal. UV-védő sima és sötétítő üvegtapéták. Ágyne-
műk és további akciós termékek. Kínálatunkban minőségi 
inox edények, serpenyők, katalógusból rendelésre is! Várja 
új és régi vásárlóit a Kiss Varázs. Tel: 06-30-525-5720

KONTÉNEREK

SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS

06/30-919-2056

KIRÁLY TRANS

lenyitható

5-6-8 m -es
3

K.S.

GÉPI FÖLDMUNKA, ÉPÜLETBONTÁS
TEREPRENDEZÉS, SÁVALAP SZEDÉS,

TÖRÕFEJEZÉS!



FÛTÉS
VÍZ – GÁZ

Nyitás: 2017. január 4-Én 7 órakor

Ünnepi nyitvatartás:

BÉKÉS, BOLDOG
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET

KÍVÁNUNK!

Vigyázzunk egymásra!

December 23. 7.00 – 17.00 óráig

December 24-27. ZÁRVA

December 28. 7.00 – 17.00 óráig

December 29. 7.00 – 17.00 óráig

December 30. 7.00 – 17.00 óráig

December 31. – január 3-ig ZÁRVA

1162 Bp. Szlovák út 106.

Tel: +36 20 353-7354, +36 1 609-7093

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

1161 Bp. Csömöri út 5.•Tel: 402-0747
www.profigep.hu•hartmann@profigep.hu

márkakereskedõ

Nyitva tartás:
H-P: 8:00-16:00

Kellemes karácsonyi ünnepeket
és Boldog Új Évet kívánunk
minden Kedves Vásárlónknak!

JOGSIT

www.nyugisuli.hu

az elméleti tanfolyam
e-learning formában indul.

Jelentkezés ügyfélfogadási
idõben személyesen a

vagy a nyugisuli weboldalon

SZERETNÉL?

T T

XVI. Veres Péter út 85-ben

Információ
Jelentkezés

K és CS: 16-19

H-P: 8-12-ig, és

+36-30-950-2993

A járványra való tekintettel

G S KOLD ZILUETT FT

Asztalost keres?

Elérhetõségeink:
Tel: 06 20 310 5215

www.konyhaolcson.hu

www.arnyaskert.hu

gyártását

és szerelését!

• Konyhabútorok

• Beépített szekrények

• Gardrobok

• Elõtetõk

• Kerti bútorok

Vállaljuk:

További akciós termékeinkért  
és törzsvásárlói programunk részletei-

ért látogasson el a patikába!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-17%

-27%

-25%

Érvédő gyógyszer, vénás eredetű fájdalmakra 
(nehézláb-érzés, lábikragörcs, heveny aranyér). 

Jóindulatú prosztata megnagyobbodás 
tüneti kezelésére.

Gyógyír a fáradt lábnak visszeres panaszok, 
lábdagadás esetén – és nem hagy foltot.

4999csak
,-Ft

3199csak
,-Ft

4800csak
,-Ft

Eredeti ár: 6675,- Ft megtakarítás: 1676,- Ft

Eredeti ár: 5805,- Ft megtakarítás: 1005,- Ft

Eredeti ár: 4119,- Ft megtakarítás: 1120,- Ft

Detralex 500mg ftbl. 60x

Prostamol Uno 320mg lágy kapsz. 60x

Lioton 1000ne/g gél 100g

83,3 Ft/db

29,9 Ft/g

80 Ft/db

Közép és felsõkategóriás

MÛANYAG ÉS ALUMÍNIUM

NÉMET ABLAKPROFIL
EGY HETES GYÁRTÁS
TÜV TANUSÍTVÁNY
MM PONTOS EGYEDI MÉRETRE

+36 20 399 7891
Janák Bálint
Vezetõ értékesítõ
janakbalint.premiumablak@gmail.com

NYÍLÁSZÁRÓK

Szájer ügy – nagy durranás
Nyilván sokan emlékeznek rá, hogy 1998. május elsején, 

nem sokkal éjfél előtt hatalmas robbanás történt a Centená-
riumi lakótelepen, a Futórózsa utca 81. lépcsőházában – az-
óta is ismeretlen elkövetők Szájer József lakásának ajtajá-
ban robbantottak fel egy pokolgépet. A robbanás közelében 
lévő lakások ajtajai beszakadtak, és berepültek a lakásba, 
betörtek a felülvilágítók, a mellékelt 
képen látható óra pedig megállt a rob-
banástól, és azóta is úgy tartja (mint-
egy emélkül) a tulajdonosa. Csodával 
határos módon a robbanásban senki 
nem sérült meg, Szájer József pedig 
éppen Sopronban tartózkodott, és 
csak a hírekből értesült a sajnálatos 
eseményről. Abban az időszakban, a 
szocialisták és szabaddemokraták kormányzása alatt több 
robbanás is történt, utólag azt lehetett sejteni, hogy bizo-
nyos körök nyugtalanságot akartak kelteni az országban.

Most egész Európában nyugtalanságot kelt a len-
gyel-magyar költségvetési vétó, és erre jött az újabb nagy 
durranás: az ereszcsatornán menekült a meleg-orgiáról 
az EP parlamenti képviselő. Nyomban meg is született a 
vicc, hogy januártól kiterjesztik a csatornákra is az ál-
lami támogatásos lakásfelújítási szabályokat, mivel ki-
derült, hogy a legtöbb meleg itt szökik el... Brüsszelben 
az ominózus ereszcsa-
tornára kitett valaki 
egy emléktáblát, amin 
nagyjából az szere-
pel, hogy itt ért véget 
Szájer József politikai 
karrierje. És ez bizony 
igaz – bár a történet 
nagyon szomorú...


